2021.8.5ハッカソン　埼玉・加藤一郎

ITU（国際電気通信連合）の統計を利用した通信に関する問題例

Webサイト：https://www.itu.int/en/ITU-D/Statistics/Pages/stat/default.aspx
使用データ：ITU_regional_global_Key_ICT_indicator_aggregates_Nov_2020.xlsx　（2021.8.5ダウンロード）

問1 図１は，固定電話と携帯電話の回線数の推移を先進国と発展途上国にわけて示したもので，折れ線の凡例の形○・□は先進国・発展途上国のいずれかを示し，凡例の色●・■は固定電話・携帯電話のいずれかを示している。先進国の携帯電話の回線数の推移を示した折れ線を，図１中のア～エから選んで答えよ。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　（ITUの資料により作成）

図１

問2 図１と図２は，それぞれ固定電話と携帯電話の回線数・普及率の推移を先進国と発展途上国にわけて示したもので，折れ線の凡例の形○・□は先進国・発展途上国のいずれかを示し，凡例の色●・■は固定電話・携帯電話のいずれかを示している。先進国の携帯電話の推移を示した折れ線を，図１・図２中のア～エから選んで答えよ。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （ITUの資料により作成）
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